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  91الات آزمون سراسري ؤس
  تخصصي و عمومي زبان

  
PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
 1- She emanated worldliness and the selfishness of one who is ……….. to everything but her own needs 
and caprices.  

1) visible 2) available 3) compensatory 4) indifferent 

 2- Concrete blocks were piled high to ……….. the government center.  
1) fortify 2) circulate 3) reveal 4) overlap 

 3- All sound has three ………. : pitch, volume, and duration.  
1) impacts 2) properties 3) merits 4) realms 

 4- One of Britain’s most ………. criminals has escaped from prison.  
1) meritorious 2) indigenous 3) notorious 4) industrious 

 5- By the 1930s the wristwatch had almost completely ………. the pocket watch.  
1) devised 2) supplanted 3) thwarted 4) founded 

 6- She cared for her stepmother with unfailing ……….. throughout her long illness.  
1) devotion 2) defect 3) conformity 4) prevalence 

 7- Ryan needed ………. agreement to bring his proposal up for a vote.  
1) contentious 2) deliberate 3) adjacent 4) unanimous 

 8- With so much water having ……….. its exterior, the engine was effectively ruined.  
1) varnished 2) inhabited 3) penetrated 4) exceeded 

 9- Considering the ………. of his injuries, he’s lucky to be alive.  
1) hurdle 2) extent 3) divergence 4) symptom 

 10- They intend to keep their force there in the region to ……….. compliance with the treaty.  
1) verify 2) seize 3) recollect 4) conquer 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. The mark the 
correct choice on your answer sheet. 

The extensive fossil record of genera and species is testimony that dinosaurs were diverse animals, (11)... lifestyles 
and adaptations. Their remains (12) … in sedimentary rock layers (strata) dating to the Late Triassic Period 
(227 million to 206 million years ago). The abundance of their fossilized bones is substantive proof (13)... 
dinosaurs were the dominant form of terrestrial animal life during the Mesozoic Era                   (248 million to 65 
million years ago). It is likely that the known remains (14)... a very small fraction (probably less than 0.0001 
percent) of all the individual dinosaurs (15)... .  
 11- 1) and widely various 2) with wide varieties 

              3) with widely varying 4) and varying with wide 

 12- 1) found 2) are found 3) that are found 4) have found 
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 13- 1) whether 2) when 3) if 4) that 

 14- 1) representing 2) a representation of 3) representative of 4) represent 

 15- 1) were living once 2) that lived once 

3) that once lived 4) once that they lived 
Reading Comprehension 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

PASSAGE 1: 
The topic we are currently dealing with is subject to vigorous debate and dispute in academia, diplomacy, and 
politics. Certainly, there is a growing trend toward judging a state's domestic actions in the light of international 
law and standards. Numerous people now view the nation- state as the primary unit of international affairs, and 
believe that only states may choose to voluntarily enter into commitments under international law, and that they 
have the right to follow their own counsel when it comes to interpretation of their commitments. Certain scholars 
and political leaders feel that these modern developments endanger nation states by taking power away from state 
governments and ceding it to international bodies such as the U.N. and the World Bank, argue that international 
law has evolved to a point where it exists separately from the mere consent of states, and discern a legislative and 
judicial process to international law that parallels such processes within domestic law. This especially occurs when 
states violate or deviate from the expected standards of conduct adhered to by all civilized nations. 

 16- What does the passage mainly discuss? 
1) Commitments of states under International Law 
2) International Law vis-à-vis National Sovereignty 
3) Expected International Standards of National Law 
4) Interpretation of Independent National Sovereignties 

 17- The expression vigorous debate in the st1  line is closest in meaning to ……… . 
1) brutal dispute 2) strong discussion 3) mild argument 4) murderous quarrel 

 18- It is clearly mentioned in the passage that there is a(n) ……… a state's national actions with the help 
of international law. 

1) tendency to assess 2) inclination to prevent 3) tendency to condemn 4) inclination to persuade 

 19- According to the passage, the majority of scholars ……… . 
1) endanger nation states by taking power away from state governments 
2) cede state governments to international bodies such as the U.N. and the World Bank 
3) believe that international law must exist separately from the mere consent of states 
4) believe that only states may decide to intentionally enter into commitments under international law 

 20- What does the author say happens when a state violates international law? 
1) Domestic law suppresses international law. 
2) State governments deviate from standards of conduct adhered to by all civilized nations. 
3) International law suppresses domestic law. 
4) All civilized nations come under attack by violating states. 

PASSAGE 2: 
A number of states place emphasis on the principal of territorial sovereignty, thus seeing states as having free rein 
over their internal affairs. Other states oppose this view. One group of opponents of this point of view, including 
many European nations, maintain that all civilized nations have certain norms of conduct expected of them, including 
the prohibition of genocide, slavery and the slave trade, wars of aggression, torture, and piracy, and that violation of 
these universal norms represents a crime, not only against the individual victims, but against humanity as a whole. 
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 21- According to the passage, the countries that lay stress on the principle of territorial sovereignty 
consider states having ……… . 

1) limited jurisdiction over domestic affairs 2) confined control over their internal affairs 
3) restricted jurisdiction over internal issues 4) independent control over their domestic issues 

 22- One can infer from the above passage that European countries believe that states ……… their 
internal affairs. 

1) must have unlimited control over 2) consider certain norms of behavior in 
3) have unrestricted jurisdiction over 4) must not take into account any norms of conduct in 

 23- What does the word genocide in line 4 refer to? 
1) law or decree which forbids something 
2) hostile or destructive behavior or actions 
3) extermination of a large group of people 
4) infliction of severe physical pain as a means of punishment 

PASSAGE 3: 
The Arab league, officially called the league of Arab States, is a regional organization of Arab states in North and 
Northeast Africa, and Southwest Asia (Middle East). It was formed in Cairo on 22 March 1945 with six members: 
Egypt, Iraq, Transjordan (renamed Jordan in 1949), Lebanon, Saudi Arabia, and Syria. Yemen joined as a member 
on 5 May 1945. The Arab League currently has 22 members and four observers. The main goal of the league is to 
"draw closer the relations between member States and co-ordinate collaboration between them, to safeguard their 
independence and sovereignty and to consider in a general way the affairs and interests of the Arab countries." 
Through institutions such as the Arab League Educational, Cultural and Scientific Organization (ALECSO) and the 
Economic and Social Council of the Arab League's Council of Arab Economic Unity (CAEU), the Arab League 
facilitates political, economic, cultural, scientific and social programs designed to promote the interests of the Arab 
world. It has served as a forum for the member states to coordinate their policy positions, to deliberate on matters 
of common concern, to settle some Arab disputes, and to limit conflicts such as the 1958 Lebanon crisis. The 
League has served as a platform for the drafting and conclusion of many landmark documents promoting economic 
integration. One example is the Joint Arab Economic Action Charter which sets out the principles for economic 
activities in the region. 
Each member state has one vote in the League Council, while decisions are binding only for those states that have 
voted for them. The aims of the league in 1945 were to strengthen and coordinate the political, cultural, economic, 
and social programs of its members, and to mediate disputes among them or between them and third parties. 
Furthermore, the signing of an agreement on Joint Defense and Economic Cooperation on 13 April 1950 
committed the signatories to coordination of military defense measures. 

 24- One can infer from the passage that the Arab League had ……… member states up to 1945. 
1) six 2) twenty- two 3) seven 4) twenty- six 

 25- What does the word sovereignty in line 7 refer to? 
1) The power that a country has to control its own territory 
2) The state of a country that needs other countries to support it 
3) Parties who are in the parliament but not in the government 
4) Politicians who are in the government but not in the parliament 

 26- Which of the following is NOT regarded by the author among the principal aims of the 
organization? 

1) To endanger the interests of members states 
2) To strengthen the relations between member states 
3) To take into account the interests of Arab nations 
4) To harmonize the cooperation between Arab countries 
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 27- One can infer from the above passage that the Arab league promotes cultural programs and 
activities through ……… . 

1) CAEU 
3) ALECSO 

2) recognizing the interests of the Arab world
4) establishing economic and commercial organizations 

 28- What does it in line 12 refer to ……… . 
1) The Arab world 
2) The Economic and Social Council 
3) The Arab League 
4) The Educational, Cultural, and Scientific Organization 

 29- The examples given by the author in the 2nd paragraph about the measures taken by the Arab 
League revolve around ……… affairs. 

1) political 
3) educational 

2) political and economic 
4) educational and economic 

 30- One can infer from the passage that decisions made by the League Council are ……… . 
1) obligatory for the countries that have not voted for them 
2) optional for all states 
3) not optional for the countries that have not voted for them 
4) not obligatory for all states 

  متون فقه

 31 براي حكـم بـه رفـع حجـر، لازم     » ايناس الرشد«چه شرط ديگري در كنار لزوم » شارب الخمر سفيه«و روايت » ولاتتوا السفهاء اموالهم«از آيه ـ
  دانسته شده است؟

  ) وقار2  صوص گناه شرب خمر) عدالت نسبت به خ1
  )  عقل4  ) عدالت3

 32 له من ايجاب و قبول« درباب ضمان آمده است ـ اب ضَيجو الإ محضوضين ولا بدو تقبلت و شبهه فيقبل المستحق و لا عبرم مراد از » بالغريم ةنت
  اند؟به ترتيب چه كساني» غريم«و » مستحق«

  ) مضمون عنه ـ مضمون له4  ضامن ) مضمون له ـ3  عنه) مضمون له ـ مضمون 2  ) ضامن ـ ضامن1

 33 والمشتركان شركه . . . يتساويان في الـربح و الخسـران مـع    «كند؟ در عبارت زير، كدام گزينه جاي خالي را مطابق ديدگاه اصحاب ما كامل ميـ
  »تساوي المالين

  لمفاوضها )4  ) الوجوه3  ) الأعمال2  ) العنان1

 34 ولا يعتبر في الصلح علي النقدين القبض في المجلس« كم زير، كدام است؟ دليل بر ح ـ«  
  ) اختصاص الصرف بالبيع2 آخر تقتضي الاتحاد ةعقد فائدة) افاد1
  2و  1هاي ) گزينه4  الصلحلة) اصا3

 35 ؟باشدنمي اند، رضايت كدام طرف، شرطتعريف كرده» التعهد بالنفس«در عقدي كه آن را به ـ  
  ) متعهدله4  ) كفيل3  ) مكفول2  مكفول له) 1

 63 است؟ نشدهكدام گزينه شرط دانسته » سبق«در صحت ـ  
  ) المحلِّل عند المشهور بين أصحابنا2  ) تعيين الفوض لاسيما لو شُرط1
  ) الايجاب و القبول علي الاقرب4  فة) تقدير المسا3

 37 اذن فحوا مستند است نه اذن صريح؟ در كدام مورد، قائل شدن حق توكيل براي وكيل به ـ  
  بحيث تدل القرائن علي الاذن له فيه لة) اتساع متعلق الوكا2  ) عجز الوكيل عن مباشرته و إن لم يكن متسعا مع علم الموكل به1
  3و  2هاي ) گزينه4  ) إذا كان الاذن بالتعميم لا التنصيص3
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  91آزمون سراسري  پاسخنامه
  تخصصي و عمومي زبان       
 

  

  بيرون دميد. ،تفاوت بوداش بيهاي شخصيها و هوسسبت به هر چيزي به جز نيازي (نفساني) بودن و خود خواهي شخصي كه ناو از دنيا  »4«ـ گزينه 1
 اعتناتفاوت ـ بي) بي4  ) جبراني ـ ترميمي3  ) موجود ـ در دسترس2  ) واضح ـ مشهود1

 
  ا مركز (محل تجمع) دولت تقويت شود. هاي بتوني روي هم گذاشته شدند تبلوك  »1«ـ گزينه 2
 ) هم پوشي داشتن4  ) فاش كردن ـ نشان دادن3  ) دور زدن ـ حركت كردن2  نيرومند كردن ) تقويت كردن ـ1

 
  دانگ، بلندي و تداوم. مشخصه دارد: صدا سه »2«ـ گزينه 3
 ) قلمرو ـ حوزه ـ محدوده4  ) ارزش ـ خوبي3  ) مشخصه ـ ويژگي2  ) اثر ـ تأثير1

 
  انيا از زندان فرار كرده است.ترين مجرمان بريتيكي از معروف  »3«ـ گزينه 4
  ) سخت كوش ـ كوشا4  ) معروف ـ شناخته شده3  ) بومي2  شايسته ـ سزاوار) 1

 
  ساعت مچي تقريباً به صورت كامل، جاي ساعت جيبي را گرفت.193تا قبل از دهه  »2«ـ گزينه 5
  مبنا قرار گرفتن) بنيان گذاشتن ـ 4  ) خنثي كردن ـ مانع گذاشتن3  رفتن) جاي كسي يا چيزي را گ2  ) ساختن ـ اختراع كردن1

 
  اش مراقبت كرد.در مدت زمان بيماري طولاني ،دريغبا از خود گذشتگي بي ،اشمادرياو از نا  »1«ـ گزينه 6
 ) عيب ـ نقص2  ) اختصاص ـ فداكاري ـ از خود گذشتگي1
 ـ رواج ـ عموميت) شيوع 4  ) توافق ـ تطابق ـ مشابهت3

 
  القول داشت تا پيشنهاد را به رأي بگذارد.ي متفققرايان نياز به تواف  »4«ـ گزينه 7
 القول ـ يك دل) متفق4  ) مجاور ـ نزديك3  ) سنجيده ـ آگاهانه2  ) بحث انگيز ـ جنجالي1

 
  تور عملاً خراب شد.با آب فراواني كه در دريچه خروجي موتور نفوذ كرده بود، مو  »3«ـ گزينه 8
 ) ساكن بودن ـ سكونت گزيدن ـ زندگي كردن2  ) روغن جلا زدن1
 تر از چيزي بودنتر بودن از ـ بيش) فرا4  ) نفوذ كردن ـ بيرون زدن، رسوخ كردن3

 
  هايش، خوش شانس است كه زنده است.با در نظر گرفتن وسعت زخم  »2«ـ گزينه 9
 ) نشانه4  ) عدم توافق ـ انحراف3  زرگي) وسعت ـ ب2  ) دشواري ـ مشكل1

 
  ييد كنند.كنند تا پيروي از آن معاهده را تأهايشان را در آن منطقه حفظ ها قصد دارند نيروآن  »1«ـ گزينه 10
 ) فتح كردن ـ دست يافتن4  ) به خاطر آوردن3  ) به زور به دست آوردن2  ) تأييد كردن ـ به ثبت رساندن1

 

هـا در اواخـر   . بقايـاي آن در سبك زندگي و سازگاري ... 11... ها جانوران متفاوتي بودند با ها گواه بر اين است كه دايناسورها و گونهرده يل درثبت جامع فس
2تا 227(  ... 21... هاي رسوبي هاي سنگدوره ترازئيك در لايه   ... 31... ها دليل واقعي اسـت  هاي فسيل شده آنميليون سال پيش). فراواني استخوان 6

كسـر    ... 14... ميليون سال قبل) بودند. اين احتمال وجود دارد كه بقاياي يافـت شـده    65تا  248حاكمان جانوران خشكي در دوره مزوزوئيك ( هادايناسور
  ... 15... آن زمان  تر از يك هزارم درصد) كه دربسيار كوچكي از دايناسورها باشند (احتمالاً كم

  طبق الگو داريم.  »3«ـ گزينه 11
 حرف اضافه +  قيد +  صفت +  اسم

lifestyle  varying   widely   with 
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  با توجه به مفهوم و وجود حرف اضافه بعد از نقطه چين، ساختار مجهول در زمان حال ساده ضروري است.  »2«ـ گزينه 12
 

   »4«ـ گزينه 13
 ) كه4  ) اگر ـ آيا3  وقتي كه) 2  ) آيا ـ خواه1

 
   »4«ـ گزينه 14
 اي از ـ اظهار) نمونه2  گر بودن ـ نماينده بودن) بيان1
 ) نشان دادن ـ بيان كردن4  گرگر ـ نشان) بيان3

 
  آيد.در حالت فاعلي به كار رفته است و به دنبال آن فعل مي thatضمير موصولي   »3«ـ گزينه 15

 غير انسان + which/ that + (قيد) + فعل
 

  :1متن 
  موضوعي كه در حال حاضر با آن مواجه هستيم مربوط به مباحثات جدي و اختلاف در تئوري، ديپلماسي و سياست است.

  وجود دارد.المللي قوانين و استانداردهاي بينروند رو به رشدي، در خصوص قضاوت عملكرد داخلي يك دولت در پرتو  يقيناً
بـه صـورت    توانندها ميهستند كه تنها دولتالمللي است و بر اين عقيده تري از امور بينبخش مهم كه دولتياري از مردم هم اكنون بر اين نظرند تعداد بس

از  ،شـوند ن مطـرح مـي  ها حق دارند تا زماني كه تفسير تعهداتشـا به اجرا در آورند و اين كه آنو الملل را انتخاب كنند داوطلبانه تعهدات خود در حقوق بين
  شوراي خود پيروي كنند.

هـا و تصـرف آن در نهادهـاي    ي جلوگيري از اعمال قدرت از حكومـت هاي مدرن به وسيلهكنند كه اين توسعهبعضي متخصصين و رهبران سياسي گمان مي
الملل شامل يك نكته است جايي كه آن كنند كه حقوق بينيكند.استدلال مهاي ملي را با خط مواجه ميالمللي مانند سازمان ملل و بانك جهاني، دولتبين

هاي حقوق داخلـي  الملل وجود دارد كه در موازات پروسهگذاري و قضايي در حقوق بيني قانونها و يادآوري پروسهبه صورت جداگانه از رضايت صرف دولت
  ي همـه ملـل متمـدن شـناخته شـده اسـت،       مـورد انتظـار رفتـاري كـه بـه وسـيله      ها از استاندارهاي افتد كه دولتاست. اين به طور خاص زماني اتفاق مي

  كنند.پافراتر نهاده نقض مي
  كند؟اين متن اساساً از چه موضوعي بحث مي  »2«ـ گزينه 16
  الملل رو در روي حاكميت مليحقوق بين ) 2  المللها تحت حقوق بين) تعهدات دولت1
  قضيه استقلال حاكميت ملي )4  الملل از حقوق مليينِ استانداردهاي حقوق بتوسعه )3

 
  ترين معني به ............... است.خط اول. نزديكدر  vigorous debateعبارت   »2«ـ گزينه 17
  ) مجادله خطرناك4  ) منازعة متعادل3  ي جدي) مباحثه2  ي ظالمانه) مباحثه1
  Vigorous: جديناپذير، قوي، خستگي debate: ل، مباحثهجد 

 
  الملل وجود دارد.ها در كمك به حقوق بين............... عمل ملي دولتاست كه يك به طور واضح در متن ذكر شده   »1«ـ گزينه 18
  ) تمايل به اقناع4  ) تمايل به مخالفت3  ) تمايل به خودداري2  ) تمايل به قضاوت1

 
  ............... مطابق با متن، اكثريت متخصصين  »4«ـ گزينه 19
  اندازند.ها در خطر ميهاي ملي را به وسيله جلوگيري از اعمال قدرت حكومت) دولت1
  الملل مانند سازمان ملل و بانك جهاني است.ها در نهادهاي بين) تصرف حكومت2
  باشند.ها وجود داشته الملل بايد به صورت جداگانه در رضايت صرف دولت) بر اين باورند كه حقوق بين3
  الملل را به اجرا در آورند.المللي تعهدات تحت حقوق بينتوانند تصميم بگيرند كه به طور بينها مي) براين باورند كه تنها دولت4

 
  گويد؟كند چه ميالملل را نقض مينويسنده زماني كه يك دولت حقوق بين  »3«ـ گزينه 20
  شود.الملل مي) حقوق داخلي مانع حقوق بين1
  نهند.ها از استانداردهاي رفتار شناخته شده ملل متمدن پافراتر مي) حكومت2
  شود.الملل مانع حقوق داخلي مي) حقوق بين3
  گيرند.مورد حمله قرار ميكننده ي دولت نقضي ملل متمدن به وسيله) همه4
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  :2متن 
ها مخالف اين نظر كنند كه در تمام امور داخلي خود حق اعمال نظر دارند. ديگر دولتها از اصل حاكميت سرزميني بر اين رويكرد تأكيد ميتعدادي از دولت

هـا  ي ملل متمدن يك هنجار معين از رفتـاري دارنـد كـه از آن   هاي اروپايي، براين باور هستند كه همههستند. يك گروه از مخالفين شامل تعدادي از دولت
داري و تجارت برده، جنگ تجاوزكارانه، شكنجه و دزدي دريايي نقض اين هنجار جهاني، به عنوان جرم شناخته رود، شامل ممنوعيت ژنوسيد. بردهانتظار مي

  شده كه نه تنها عليه شخص قرباني بلكه عليه انسانيت به صورت كلي است.
  ........... .هاي هستند كه ....مطابق متن، كشورهايي كه بر اصل حاكميت سرزمين تأكيد دارند دولت  »4«ـ گزينه 21
  ) كنترل تعيين شده بر امور داخلي خود دارند.2  ) صلاحيت محدودي بر امور داخلي دارند.1
  ) كنترل مستقلي بر موضوعات داخلي خود دارند.4  ) صلاحيت محدودي بر موضوعات داخلي دارند.3

free rein= to allow an emotion or feeling to. be expressed freely: ي حق اعمال نظر آزادانه و مستقل است.به معن  
 

  ها بر امور داخلي خود ............... .اند كه دولتتواند از متن بالا برداشت كنند كه كشورهاي اروپايي بر اين عقيدههركسي مي  »2«ـ گزينه 22
  ) هنجارهاي خاصي از رفتار لحاظ كنند.2  ) بايد كنترل نامحدودي داشته باشند.1
  ) نبايد هيچ هنجاري از رفتار را در نظر بگيرند.4  حيت نامحدود داشته باشند.) صلا3

 
  چيزي ارجاع داده؟ به چه 4در خط  genocideلغت   »3«ـ گزينه 23
  آميز يا نابودگرانه.) رفتار يا عملكرد خشونت2  كند.) حق يا قضاوت چه چيزي را ممنوع مي1
 ي مجازات) تحميل درد جسمي شديد به عنوان وسيله4  سيعي از مردم.) نابود ساختن (انقراض نسل) تعداد و3

 
  :3متن 
هاي عرب در شمال و شمال شـرق آفريقـا و جنـوب    اي دولتشود، يك سازمان منطقههاي عرب ناميده ميي دولتي عرب، كه به طور رسمي، جامعهجامعه

بـه اردن تغييـر نـام يافـت)،      1949عضو: مصر، عراق، ترانس اردن (كه در سـال   6با  1945رس ما 22غرب آسيا (خاورميانه) است. اين سازمان در كاريو در 
  ناظر دارد. 4عضو و  22به عنوان يك عضو بدان پيوست. جامعه عرب در حال حاضر  1945مي 5لبنان، عربستان صعودي و سوريه تشكيل شد. يمن در 

هـا  ريـزي كنـد از اسـتقلال و حاكميـت آن    هـا برنامـه  هايي عضو طراحي كند و تعاملي بـين آن ولتتري بين دهدف اصلي جامعه اين است كه روابط نزديك
  محافظت كند و يك سير كلي از كارها و منافع كشورهاي عرب در نظر بگيرد.

ي اقتصـادي عـرب   معـه ي، عـرب جا ) شوراي اقتصادي و اجتماعي، شـوراي جامعـه  ALECSOاز طريق مؤسساتي مانند سازمان آموزشي، فرهنگي، علمي (
)CAEUكند كه منافع دنياي عرب را توسعه دهد.اي طراحي ميهاي سياسي، اقتصادي، فرهنگي، علمي و اجتماعي را به گونهي عرب برنامه) جامعه  

ي منجر شده اسـت، بـراي   هاي عضو شناخته شده است. وضعيت مقررات خود را براي موضوعاتي كه به نگراني عموماين به عنوان يك چهارچوب براي دولت
  كنند.ريزي ميبرنامه 1958حل و فصل بعضي از اختلافات عربي و محدود كردن تعارضاتي مانند بحران لبنان 

گيرد. يك مثـال آن منشـور عملكـرد اقتصـادي     نويس و انعقاد تعدادي سند خاص براي تقويت تماميت اقتصادي در نظر ميجامعه، يك چارچوب براي پيش
  آورد.هاي اقتصادي در منطقه فراهم مياست كه اصولي براي فعاليت عرب مشترك

آور است. اهداف جامعه در سـال  اند، الزامها رأي دادههاي كه به آنكه تصميمات تنها براي آن دولتهر عضو داراي يك رأي در شوراي جامعه است، در حالي
هـا يـا بـين دولـت و اشـخاص      ريزي كند و اختلافات ميان آنتماعي اعضايش را تقويت و برنامههاي سياسي، فرهنگي، اقتصادي و اجآن بود كه برنامه 1945

كننـدگان را  امضـاء  1950آوريل  13نامه در دفاع مشترك و همكاري اقتصادي در گري كند). علاوه بر اين، امضاء يك توافقثالث را حل و فصل كند (ميانجي
  د ساخت.به همكاري در عمليات دفاع نظامي متعه

  داشت. 1945ي عرب ............... عضو تشكيل دهنده در سال تواند از متن استنباط كند كه جامعههر كسي مي  »3«ـ گزينه 24
1 (6  2 (22  3 (7  4 (26  

 
  شاره دارد به؟ 7عبارت حاكميت در خط   »1«ـ گزينه 25
  ) دولت يك كشور به ديگر كشورها براي حمايت آن دارد.2  ) قدرتي كه يك كشور در كنترل قلمرو خود دارد.1
  ) سياستمداراني كه در حكومت هستند اما در يك پارلمان نيستند.4  ) طرفيني كه در يك پارلمان هستند اما در يك حكومت نيستند.3

 
  اظ نشده است؟ي نويسنده در ميان اهداف اصلي سازمان لحاز موارد زير به وسيله يككدام  »1«ـ گزينه 26
  هاي عضو) تقويت روابط بين دولت2 هاي عضو) به خطر انداختن منافع دولت1
 ) هماهنگ كردن همكاري بين كشورهاي عرب4  هاي عرب) لحاظ منافع دولت3
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  كند.ه عرب را از طريق ......... تقويت ميهاي فرهنگي جامعها و فعاليتي عرب برنامهگونه استنباط كند جامعهتواند از متن اينهر كسي مي  »3«ـ گزينه 27
1 (CAEU  2( ي عربلحاظ منافع جامعه  
3( ALECSO  4( هاي اقتصادي و بازرگانيايجاد سازمان  

 
  باشد؟به چه چيزي مي 12در خط  itارجاع   »3«ـ گزينه 28

  شوراي اقتصادي و اجتماعي )2  ) جهان عرب1
  زشي، فرهنگي و علميسازمان آمو )4  ي عربجامعه )3

 
  ي اقدامات انجام شده توسط جامعه عرب، در خصوص امور ............... است.مثال ارائه شده توسط نويسنده در دومين پاراگراف درباره  »2«ـ گزينه 29
  آموزشي و اقتصادي )4  آموزشي )3  سياسي و اقتصادي )2  ) سياسي1

 
  كند كه تصميم اتخاذ شده توسط شوراي جامعه ............... هستند.گونه استنباط ميينهر كسي از متن ا  »4«ـ گزينه 30
  ها اختياري است.ي دولتبراي همه )2  اند اجباري است.ها رأي نداده) براي كشورهايي كه به آن1
  ي نيست.ها اجباري دولتبراي همه )4  اند اجباري نيست.براي كشورهايي كه به آن رأي نداده )3

 

  متون فقه

  لازم دانسته شده است. » إيناس الرشد«در كنار » عقل«به رفع حجر  براي حكم  »4«ـ گزينه 31
 

  ».  مضمون عنه«و غريم يعني » مضمون له«مستحق يعني   »2«ـ گزينه 32
 

  هستند.   هايشان در سود يا زيان شركت به صورت برابر دخيلهعبارت است از شركتي كه طرفين در صورت مساوي بودن سرماي» عنان«شركت   »1«ـ گزينه 33
 

  تر است.نيز مورد اشاره قرارگرفته است اما اين دليل پر رنگ 3هر چند در كتب فقهي گزينه   »2«ـ گزينه 34
 

  در عقد كفالت شرط نيست.» مكفول«رضايت   »2«ـ گزينه 35
 

  سته نشده است. محلل شرط دان» سبق«در صحت   »2«ـ گزينه 36
 

  اي كه قراين موجود، بر اذن وكيل در توكيل دلالت كند.يعني جايي كه به دليل وسيع بودن متعلق وكالت باشد به گونه  »3«ـ گزينه 37
 

    يعني اختلاف در ميزان مال مورد اجاره.  »1«ـ گزينه 38
 

  و طرف عقد از يك ديگر است.شود جدا شدن دآن چه باعث سقوط خيار مجلس مي  »3«ـ گزينه 39
 

  گيرد. ها تعلق ميزيرا تراضي به هر دو آن  »1«ـ گزينه 40
 

  تمكن در مرحله اجابت تقاضاي ازدواج مرد نقش دارد.  »4«ـ گزينه 41
 

  سالگي باشد. 2بايست زير طفل مرتضع مي  »3«ـ گزينه 42
 

  تواند از بيت المال ارتزاق كند.ين كه قضاوت بر او واجب باشد ميقاضي در صورت احتياج و مشروط بر ا  »1«ـ گزينه 43
 

  طفل ملحق به شوهر زن است.  »3«ـ گزينه 44
 

 ». صبي«بطلان به دليل اطلاق كلمه   »3«ـ گزينه 45

  
  كه حلال گوشت باشد. كننده حيوان وطي  »4«ـ گزينه 46

 
  است.» تعزير« مجازات» أدني العقوبه«منظور از  »4«ـ گزينه 47
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  1402الات آزمون سراسري ؤس
  متون حقوق به زبان انگليسي

 

 
 

Directions: Read the following six passages and select the answer choice (1), (2), (3), or (4) that best answers 
each question. Then mark your choice on your answer sheet.  
 

PASSAGE 1: 
Privity is a doctrine of contract law that says contracts are only binding on the parties to a contract and that no third 
party can enforce the contract or be sued under it. Lack of privity exists when parties have no contractual obligation to 
one another, thereby eliminating obligations, liabilities, and access to certain rights. Under the doctrine of privity, for 
example, the tenant of a homeowner cannot sue the former owner of the property for failure to make repairs 
guaranteed by the land sales contract between seller and buyer as the tenant was not “in privity” with the seller. [1]  

Consider the example in which Shawn signs a contract to sublease a Manhattan one-bedroom condo from a 
friend, Blake, who leases the unit from its owner Jude. [2] Before entering into a contract with Shawn, Blake had 
obtained written permission from Jude, the landlord. This permission does not absolve Blake from tenant duties as 
Jude’s tenant as privity still exists between them.  

Six months into the one-year lease, Shawn threw a large party, and the guests caused $10,000 in damages to the 
unit. Jude sent the bill for damages to Jessica, and, in response, Blake demanded payment from Shawn. [3] 
Unfortunately, Shawn vacated the apartment and avoided Blake’s attempts to recover for damages and unpaid rent. 
[4] Since Blake is the original tenant named on the lease, Blake is culpable for any damages to the unit and is 
responsible for rents due and performing all duties as specified in the original lease. Shawn has no privity with 
Jude; therefore, Blake must pay Jude for the damages, or take legal action. However, Blake is not defenseless as 
Blake can sue Shawn since Shawn has privity with Blake. 
1- The underlined “it” in paragraph 1 refers to ……… . 

1) a doctrine  2) the contract 3) contract law 4) third party
2- The passage provides sufficient information to answer which of the following questions? 
I. When does lack of privity exist? 
II. Who was Jessica? 
III. What is privity? 

1) I and II 2) Only III 3) II and III 4) I and III 
3- According to the passage, which of the following statements is true? 

1) Shawn signed a contract to sublease a Manhattan one-bedroom condo from his friend for $10,000.
2) Blake had no written permission from Jude that would allow him to rent the unit out to someone else. 
3) Blake has to either pay the landlord for the damages or sue Shawn. 
4) Jude sued both Blake and his friend for unpaid rents.

4- The word “culpable” in paragraph 3 is similar in meaning to ……… . 
1) blameworthy  2) creditworthy 3) noteworthy 4) trustworthy

5- In which of the positions marked by [1], [2], |3], or |4] in the passage can the following sentence be inserted? 
Privity is intended to protect third parties to a contract from lawsuits arising from that contract. 

1) [1]  2) [2] 3) [3] 4) [4] 
PASSAGE 2: 
“Chose in action” is a known legal expression used to describe all personal rights of property which can only be 
claimed or enforced by action, and not by taking physical possession. It is a term that comprises a large number of 
proprietary rights, such as debts, shares, negotiable instruments, rights under a trust, legacies, policies of insurance, 
copyrights and rights of action arising out of tort or breach of contract. [1] Many of these have been made 
assignable by statute, as, for instance, policies of life or marine insurance, negotiable instruments, copyrights, and 
shares in companies. Our concern, however, is to show that apart from such statutory provisions a chose in action is 
also assignable in equity. We shall deal principally with ordinary contractual rights. [2]  

At common law a chose in action, such as a right arising under a contract, could not be assigned so as to entitle 
the assignee to sue for its recovery in his own name. The assignment gave the assignee a right against the assignor 
personally, but not an independent right of action against the debtor. [3] The assignee could enforce payment by 
taking a power of attorney authorizing him to sue on behalf of the assignor, but in this case, he recovered the debt 
not as assignee, but as directly representing the person of the assignor. The common law rule was subject to two 
exceptions, for from the earliest times it was recognized that the Crown might make or take an assignment of 
choses in action; and with the growth of the doctrine of negotiability, rights under bills of exchange and promissory 
notes became freely assignable. [4]  
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6- Which of the following proprietary rights are mentioned in the passage as choses of action? 
1) Debts, legacies, and patents 
3) Bills of lading, patents, and legacies 

2) Debts, shares, and negotiable instruments 
4) Bills of lading, patents, and policies of insurance 

7- The word “breach” in paragraph 1 is similar in meaning to ……… . 
1) articulation  2) imitation  3) violation 4) legislation

8- The word “he” in paragraph 2 refers to ……… . 
1) attorney  2) the person  3) the assignor  4) the assignee 

9- In which of the positions marked by [1], [2], [3], or [4] in the passage can the following sentence be inserted? 
An action for recovery had to be brought by or in the name of the assignor, and this depended upon the 
willingness of the assignor to lend his name to the proceedings. 

1) [1] 2) [2]  3) [3]  4) [4] 
10- According to the passage, with the growth of the doctrine of negotiability, rights under which of the 
following became freely assignable? 

1) Bills of exchange and promissory notes  2) Cashier’s checks and treasurer’s drafts 
3) Bills of exchange and cashier’s checks 4) Promissory notes and treasurer’s drafts

PASSAGE 3: 
The civil law is that branch of the law that protects the individual rather than the public interest. A legal action for a 
civil wrong is brought by an individual rather than by a state prosecutor. You may sue a mechanic who breaks a 
contract to repair your car or bring an action against a landlord who fails to adequately heat your apartment. The 
injury is primarily to you as an individual, and there is relatively little harm to society. A mechanic who 
intentionally misleads and harms a number of innocent consumers, however, may find himself or herself charged 
with criminal fraud.  

Civil and criminal actions are characterized by different legal procedures. For instance, conviction of a crime 
requires the high standard of proof beyond a reasonable doubt, although responsibility for a civil wrong is established 
by the much lower standard of proof by a preponderance of the evidence or roughly fifty-one percent certainty.  

The famous eighteenth-century English jurist William Blackstone summarizes the distinction between civil law 
and criminal law by observing that civil injuries are an infringement of the civil rights which belong to individuals; 
public wrongs, or crimes are a violation of the public rights and duties, due to the whole community in its social 
aggregate capacity.  

Blackstone illustrates this difference by pointing out that society has little interest in whether it sues a neighbor 
or emerges victorious in a land dispute. On the other hand, society has a substantial investment in the arrest, 
prosecution, and conviction of individuals responsible for espionage, murder, and robbery. 
11- What is the passage mainly about? 

1) How to sue a mechanic who intentionally misleads and harms a number of innocent consumers 
2) The difference between civil law and criminal law 
3) How to sue a landlord who fails to adequately heat the tenant’s apartment 
4) Basic principles of civil law 

12- The word “preponderance” in paragraph 2 is similar in meaning to ……… . 
1) predominance  2) premeditation 3) preconception  4) preoccupation 

13- The underlined “its” in paragraph 3 refers to ……… . 
1) a violation  2) aggregate capacity 3) the distinction 4) the whole community

14- Which examples does Blackstone mention as cases which the society is interested in arrest, prosecution, 
and conviction? 

1) Espionage, murder, and slander 
2) Espionage, murder, and robbery 
3) Shoplifting, kidnapping, and negligence 
4) Shoplifting, kidnapping, and smoking in public places

15- Where does the following sentence best fit into the passage? 
The high standard of proof in criminal cases reflects the fact that a criminal conviction may result in a loss 
of liberty and significant damage to an individual’s reputation and standing in the community. 

1) End of paragraph 1  2) End of paragraph 2 3) End of paragraph 3 4) End of paragraph 4
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PASSAGE 4: 
Corporations routinely impose externalities on a broad range of non-shareholders, as illustrated by several 
unsuccessful lawsuits against corporations involving forced labor, human trafficking, child labor, and 
environmental harms in global supply chains. Lack of legal accountability subsequently translates into low legal 
risk for corporate misconduct, which reduces the likelihood of prevention.  

Corporate misconduct toward non-shareholders arises from a fundamental inconsistency within contract law 
regarding the status of third parties. On the one hand, we know that it takes a community to contract. Contracting parties 
often rely on multiple third parties— not signatories to the contract— to play important roles in facilitating exchange, 
such as reducing market transaction costs, improving information flows, and decreasing the risk of opportunism. On the 
other hand, we deny this community protection from the externalities that contracting parties impose on them.  

This article examines a corporation’s duties to others in its role as a contracting party. Normatively, this article 
proposes an alternative view of contracts as an ecosystem with three attendant principles that result from this view: 
(a) third-party protections from negative externalities, (b) contract design obligations of contracting parties, and (c) 
recourse to legal remedies for third parties.  

On a policy level, this article proposes the following duty to contract in order to translate theory into practice: 
Contracting parties are required to take into account negative externalities to third parties when the contracting parties 
could reasonably foresee that performance of the contract would create a risk of physical harm to these third parties. 

16- Which of the following would be the best title for the passage? 
1) Corporations and Contracts  2) Externalities and Non-shareholders 
3) Corporations and Non-shareholders  4) Protecting Third Parties in Contracts  

17- According to the passage, unsuccessful lawsuits against corporations involve cases of … .  
1) forced labor, human trafficking, and penal labor 
2) forced labor, human trafficking, and child labor 
3) unpaid work, involuntary servitude, and child labor 
4) unpaid work, involuntary servitude, and environmental harms in global supply chains 

18- The word “them” in paragraph 2 refers to ……… . 
1) third parties  2) signatories 3) contracting parties  4) the externalities 

19- All of the following are attendant principles of contracts as an ecosystem EXCEPT ……… . 
1) decreasing the risk of opportunism 2) recourse to legal remedies for third parties 
3) contract design obligations of contracting parties 4) third-party protections from negative externalities 

20- The word “foresee” in paragraph 4 is similar in meaning to ……… . 
1) posit  2) specify 3) predict  4) assert 

PASSAGE 5: 
Maritime law, also known as admiralty law, is a body of laws, conventions, and treaties that govern private 
maritime business and other nautical matters, such as shipping or offenses occurring on open water. International 
rules governing the use of the oceans and seas are known as the Law of the Sea. In most developed nations, 
maritime law follows a separate code and is an independent jurisdiction from national laws. The United Nations, 
through the International Maritime Organization (IMO), has issued numerous conventions that can be enforced by 
the navies and coast guards of countries that have signed the treaty outlining these rules.  

Maritime law governs many of the insurance claims relating to ships and cargo; civil matters between ship-
owners, seamen, and passengers. Additionally, maritime law regulates registration, license, and inspection 
procedures for ships and shipping contracts, and maritime insurance.  

The IMO (established in 1948 as the Inter-Governmental Maritime Consultative Organization, and coming into 
force in 1958) is responsible for ensuring that existing international maritime conventions are kept up to date as 
well as developing new agreements as and when the need arises. Today, there are dozens of conventions regulating 
all aspects of maritime commerce and transport. The IMO names three conventions as its core: the International 
Convention for the Safety of Life at Sea; the International Convention for the Prevention of Pollution from Ships; 
and the International Convention on Standards of Training, Certification, and Watch keeping for Seafarers. 

The governments of the 175 IMO member states are responsible for the implementation of IMO conventions for 
ships registered in their nation. Local governments enforce the provisions of IMO conventions as far as their ships 
are concerned and set the penalties for infringements. In some cases, ships must carry certificates onboard to show 
that they have been inspected and have met the required standards. 
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21- Which of the following statements is true? 
1) In most developed nations, maritime law follows a separate code and is an independent jurisdiction from 
national laws. 
2) In all nations, maritime law follows a separate code and depends on a jurisdiction related to national laws. 
3) In all countries, maritime law follows numerous codes and depends on a jurisdiction related to international laws. 
4) In most developing countries, maritime law follows numerous codes and is independent from international laws. 

22- Which of the following issues governed by maritime law are mentioned in the passage? 
1) Piracy, the carriage of goods and passengers; and insurance claims relating to ships and cargo 
2) Piracy, the carriage of goods and passengers; and civil matters between shipowners, seamen, and passengers 
3) Piracy, the carriage of goods and passengers; and registration, license, and inspection procedures for ships 
and shipping contracts 
4) Insurance claims relating to ships and cargo; civil matters between shipowners, seamen, and passengers; and 
registration, license, and inspection procedures for ships and shipping contracts 

23- According to the passage, all of the following are core conventions of the IMO EXCEPT the 
International Convention ……… . 

1) on Fishing and Conservation of Living Resources of the High Seas 
2) for the Safety of Life at Sea 
3) for the Prevention of Pollution from Ships 
4) on Standards of Training, Certification, and Watchkeeping for Seafarers 

24- The word “their” in paragraph 4 refers to ……… . 
1) IMO conventions  2) local governments 3) penalties  4) provisions 

25- The word “infringements” in paragraph 4 is similar in meaning to ……… . 
1) contraventions  2) assimilations 3) proclamations  4) emancipations 

  متون فقه   
  

 26با توجه به عبارت زير، كدام مورد درست است؟ ـ  
» قص و الخيار معاً لم تبعد الشفعةبما لا يقبل النقل كحق  الوصیةللا تصحبالمال و الخيار تابع. الوصیةلأنّ ، الصحة. نعم لو أوصي له بالش«  

  تواند سهم خود از مال مشترك را بدون حق شفعه وصيت كند.) شفيع فقط مي1
  تواند.تواند حق فسخ خود را وصيت كند، اما شفيع به هيچ عنوان نميخيار مي) دارنده 2
  تواند سهم خود از مال مشترك را به تنهايي يا همراه با حق شفعه وصيت كند.) شفيع مي3
  تواند موضوع وصيت واقع شود، چه به تنهايي چه همراه با سهم شفيع از مال مشترك.) حق شفعه نمي4
 27به متن زير، فروش انگور به قصد ساختن شراب چه حكمي دارد؟ ـ با توجه  

  »العقد أم حصل الاتفاق عليه و يكره بيعه لمن يعمله من غير أن يبيعه لذلك.يحرم بيع العنب ليعمل مسكراً سواء شرطه في«
    ) مطلقاً مكروه است.2    ) مطلقاً حرام است.1
  ) مكروه است، منوط به اينكه در ضمن عقد شرط شود.4  .) حرام است، منوط به اينكه در عقد تصريح شود3
 28ـ با توجه به متن زير، فروش مقدار معيني از يك خرمن، چه حكمي دارد؟  

  »علي القدر المبيع. الصبرةو إن لم يعلم اشتمال  الصحةو ظاهره  الصبرة کمّیّةصح و إن لم يعلم  صبرةلو باع قفيزاً من «
  ينكه مقدار كل خرمن را بداند.) صحيح است، منوط به ا1
  شده است.) صحيح است، حتي اگر نداند كه خرمن مشتمل بر مقدار فروخته2
3شده است.كم مشتمل بر مقدار فروخته) باطل است، مگر آنكه بداند كه خرمن دست  
4شده است.كم مشتمل بر مقدار فروخته) صحيح است، منوط به اينكه بداند كه خرمن دست  
 29طبق نظر مصنفّ در متن زير، فروش گوشت و پوست حيوان با بيع سلف، چه حكمي دارد؟ ـ  

  »و لا يحصل به. كلّ ما لا يضبط وصفه يمتنع السلم فيه، كاللحم و كذا الجلود لتعذّر ضبطها و بالوزن لا يفيد الوصف المعتبر، لأنّ أهم أوصافها السمك«
  توان با مشاهده، رفع جهل كرد.ز است، چرا كه مي) جاي2    ) فقط در مورد ماهي، جايز است.1
  توان با توصيف، از آن رفع ابهام كرد.) جايز نيست، چرا كه نمي4  توان به وزن كردن، رفع جهل كرد.) جايز است، چرا كه مي3
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  1402 سراسريآزمون  پاسخنامه

 متون حقوق به زبان انگليسي      
 

  :1متن 
privity (مسئوليت طرفين قرارداد) آور هستند و هيچ شخص گويد قراردادها فقط براي طرفين قرارداد الزاميك دكترين در حقوق قرارداد است كه مي
زماني ممكن است كه طرفين هيچ  privity(از آن شخص ثالث) شكايت تنظيم شود. عدم و نبود  {قرارداد} آنتواند قرارداد را اجرا كند يا تحت ثالثي نمي

مثال، براساس  ه عنوانشوند. بها و دسترسي به برخي حقوق حذف ميتعهدات، مسئوليت ،تعهد قراردادي نسبت به يكديگر نداشته باشند و در نتيجه
شده توسط قرارداد فروش زمين بين فروشنده ند از مالك سابق ملك به دليل عدم انجام تعميرات تضمينتواخانه نمي، مستأجرِ يك صاحبprivityدكترين 

 ] 1نبوده است. [» privityدر «و خريدار شكايت كند، زيرا مستأجر با فروشنده 
كند كه امضا مي» بليك«هر منهتن از دوستي به نام قراردادي را براي اجاره فرعي يك آپارتمان يك خوابه در ش» شاون«مثالي را در نظر بگيريد كه در آن، 
] قبل از عقد قرارداد با شاون، بليك از جود، صاحبخانه، اجازه كتبي گرفته است. اين اجازه، 2اجاره كرده است. [» جود«{بليك} اين واحد را از صاحبش 

  .بين آنها وجود دارد privityكند، زيرا همچنان بليك را از وظايف مستأجر به عنوان مستأجر جود مبرا نمي
دلار خسارت به واحد وارد كردند. جود صورتحساب خسارت را براي  10000شش ماه پس از اجاره يك ساله، شاون يك مهماني بزرگ برگزار كرد و مهمانان 

هاي بليك براي جبران يه كرد و از تلاش] متأسفانه، شاون آپارتمان را تخل3ارسال كرد و در پاسخ، بليك از شاون درخواست پرداخت كرد. [» جسيكا«
نامه ذكر شده است، بليك در قبال هر گونه ] از آنجايي كه بليك مستاجر اصلي است و اسمش در اجاره4نشده اجتناب كرد. [خسارت و اجاره پرداخت
لي است. شاون هيچ مسئوليتي نسبت به جود ندارد. نامه اصبها و انجام كليه وظايف مندرج در اجارهاست و مسئول اجاره مقصرخسارت وارده به واحد 

تواند از شاون شكايت كند، زيرا دفاع نيست زيرا بليك ميبنابراين، بليك بايد خسارت وارده به جود را بپردازد يا اقدام قانوني انجام دهد. با اين حال، بليك بي
  شاون در قبال بليك مسئول است. 

  گردد. برمي contractدر پاراگراف اول به  itمتوجه شد كه ضمير توان خيلي راحت مي» 2«ـ گزينه 1
 

  توان پاسخ داد؟يك از سؤالات زير ميبراساس اطلاعات متن به كدام »4«ـ گزينه 2
  توان پاسخ داد:چه زماني ممكن است؟        براساس جمله زير از متن به اين سؤال مي privityالف: عدم و نبود 

Lack of privity exists when parties have no contractual obligation to one another……. 
  ب: جسيكا كه بود؟

  توان هويت او را تشخيص داد: اسم جسيكا در خط زير آمده اما براساس اين جمله نمي
Jude sent the bill for damages to Jessica, and, in response, Blake demanded payment from Shawn.   

  توان پاسخ داد:؟         براساس جمله زير از متن به اين سؤال ميچيست privityج: 
Privity is a doctrine of contract law that says contracts are only binding on the parties to a contract and that no third 
party can enforce the contract or be sued under it. 

  ) جواب است. 4پس گزينه (
 

  يك از جملات زير صحيح است؟با توجه به متن، كدام »3«ـ گزينه 3
  ): بليك يا بايد خسارت وارده را به صاحبخانه بپردازد يا از شاون شكايت كند. 3گزينه (
  شود: : جواب در خطوط زير يافت ميتوضيح

Shawn has no privity with Jude; therefore, Blake must pay Jude for the damages, or take legal action. However, 
Blake is not defenseless as Blake can sue Shawn since Shawn has privity with Blake. 

 
  قرابت معنايي دارد.  blameworthy(سزاوار سرزنش، مقصر) با واژه  culpableواژه  »1«ـ گزينه 4

  blameworthy 1  سزاوار سرزنش، مقصر  creditworthy2  قابل اعتبار
  noteworthy 3  قابل توجه، شايان ذكر  trustworthy4  قابل اعتماد

 
   توان جمله زير را درج كرد؟اند مي] مشخص شده4]، يا [3]، [2]، [1هايي كه با [يك از قسمتدر كدام» 1«ـ گزينه 5

Privity برابر دعاوي ناشي از آن قرارداد در نظر گرفته شده است. براي محافظت از اشخاص ثالث قرارداد در  
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  : 2متن 
شود كه فقط با عمل قابل مطالبه يا اجرا شده است كه براي توصيف كليه حقوق شخصي بر اموالي استفاده مييك عبارت قانوني شناخته» حق ديني«

له، حقوق تحت امانت، شود، مانند بدهي، سهام، اسناد قابل معاماز حقوق مالكيت ميهستند و نه با تصرف فيزيكي. اين اصطلاحي است كه شامل تعداد زيادي 
ذاري هستند، به عنوان مثال، بيمه] بسياري از اين موارد توسط قانون قابل واگ1قرارداد. [ نقضجرم يا نامه، حق چاپ و حقوق ديني ناشي از شبهميراث، بيمه

ها. با اين حال، هدف و دغدغه ما اين است كه نشان دهيم جدا از چنين مقررات قانوني، معامله، حق چاپ، و سهام شركت هاي زندگي يا دريايي، اسناد قابلنامه
 ]2واگذاري است. ما اصولاً با حقوق قراردادي معمولي سروكار خواهيم داشت. [ يك حق ديني نيز قابل

توانست واگذار شود تا گيرنده حق دادخواهي براي بازيابي آن به نام خود اقامه شود، نمياشي ميدر حقوق كامن لا، حق ديني، مانند حقي كه به موجب قرارداد ن
توانست با دهنده مي] انتقال3گذاشت، اما نه حق اقدام مستقل عليه مديون. [دعوي كند. اين واگذاري حقي را در مقابل شخص واگذارنده به عهده گيرنده مي

عنوان نماينده داد از طرف واگذارنده شكايت كند، پرداخت را اجرا كند، اما در اين صورت، او نه به عنوان منتفي، بلكه بهه ميگرفتن وكالتي كه به او اجاز
كن است مم درباريانه مستقيماً از شخص واگذارنده، ديون را وصول كرد. قاعده كامن لا مشمول دو استثنا بود، زيرا از قديم الايام به رسميت شناخته شده بود ك

  ]4پذيري، حقوق برات و سفته آزادانه قابل واگذاري شد. [حقوق ديني را انجام دهند يا تعيين تكليف كنند. و با رشد دكترين معامله
  اند؟ يك از حقوق مالكيتي زير در متن به عنوان حقوق ديني ذكر شدهكدام» 2«ـ گزينه 6

  ها، سهام و اسناد قابل معاملهبدهي ):2گزينه (
  تر از اين هم مگر داريم؟! خط زير را ببينيد: : سؤال آسانضيحتو

It is a term that comprises a large number of proprietary rights, such as debts, shares, negotiable instruments, 
rights under a trust, legacies, policies of insurance, copyrights and rights of action …. 

 
  قرابت معنايي دارد.  violationبا  1در پاراگراف ») نقض، زيرپاگذاشتن«(به معني  breachواژه » 3«ـ گزينه 7

  articulation 1 بيان imitation2  تقليد
  violation 3 نقض legislation4  گذاريقانون

 
  مله را ببينيد: گردد. همچنين اين جبرمي the assigneeبه  heضمير » 4«ـ گزينه 8

… in this case, he recovered the debt not as assignee ….  
 

 the assignorبينيد اين جمله در مورد ها بنشيند. همانطور كه ميشده بايد به جاي كدام يك از شمارهسؤال از ما خواسته مشخص كنيم جمله داده »3«ـ گزينه 9
   صحبت كرده. the assigneeو  the assignor] نويسنده در مورد 3[شود چون صرفاً در خطوط اطراف قسمت  ]3[قسمت كند، بنابراين بايد جايگزين صحبت مي

 
  واگذاري شد؟ پذيري، كدام يك از حقوق زير آزادانه قابلبراساس متن، با رشد دكترين مذاكره» 1«ـ گزينه 10

  bills of exchange and promissory notes    ):1گزينه (
  : در خط آخر پاسخ به وضوح آمده: توضيح

… with the growth of the doctrine of negotiability, rights under bills of exchange and promissory notes became 
freely assignable. 

 
  : 3متن 

دعواي حقوقي براي خطاي مدني توسط يك فرد به جاي يك  كند.اي از قانون است كه به جاي منافع عمومي، از افراد حمايت ميقانون مدني شاخه
اي كه نتوانسته شود. شما ممكن است از مكانيكي شكايت كنيد كه قرارداد تعمير ماشين شما را زير پا گذاشته يا عليه صاحبخانهدادستان دولتي انجام مي

شود. ل متوجه شما به عنوان يك فرد است و آسيب نسبتاً كمي متوجه جامعه ميآپارتمان شما را به اندازه كافي گرم كند، شكايت كنيد. آسيب در درجه او
  رساند، ممكن است خود را متهم به كلاهبرداري جنايي ببيند. كند و به آنها آسيب ميگناه را گمراه ميكنندگان بيمكانيكي كه عمداً تعدادي از مصرف

شوند. به عنوان مثال، محكوميت به يك جرم مستلزم استاندارد بالايي از ادلهّ فراتر از شك شخص ميهاي حقوقي متفاوتي ماقدامات مدني و كيفري با رويه
  شود. شواهد يا تقريباً پنجاه و يك درصد اطمينان تعيين مي برتريتر ادله از طريق معقول است، اگرچه مسئوليت يك اشتباه مدني با استاندارد بسيار پايين

كند كه صدمات مدني، نقض قرن هجدهم، ويليام بلكستون، تمايز بين قانون مدني و حقوق كيفري را با مشاهده اين نكته خلاصه ميحقوقدان مشهور انگليسي 
  . اشجتماعيحقوق مدني است كه به افراد تعلق دارد. خطاها يا جرايم عمومي ناقض حقوق و وظايف عمومي هستند؛ آن هم به دليل كل جامعه با ظرفيت كل ا

دهد كه جامعه علاقه چنداني به شكايت از همسايه يا پيروز شدن در اختلافات ملكي ندارد. از سوي تون اين تفاوت را با اشاره به اين نكته نشان ميبلكس
  توجهي به دستگيري، پيگرد قانوني و محكوميت افراد مسئول جاسوسي، قتل و سرقت دارد. ديگر، جامعه علاقه قابل

  مدتاً درباره چيست؟   متن ع »2«ـ گزينه 11
  ): تفاوت بين قانون (حقوق) مدني و قانون (حقوق) كيفري2گزينه (

  
  قرابت معنايي دارد.   predominanceبا  2در پاراگراف ») برتري«(به معني  preponderanceواژه » 1«ـ گزينه 12

  predominance  1 برتري premeditation2  فكريپيش
  preconception  3  فرضداوري، پيشپيش preoccupation4  دغدغه، درگيري فكري 
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  گردد.برمي the whole communityبه  itsضمير » 4«ـ گزينه 13
  

  كند كه جامعه در آنها به دستگيري، پيگرد قانوني و محكوميت علاقمند است؟بلكستون كدام يك از موارد زير را به عنوان مواردي ذكر مي »2«ـ گزينه 14
  ): جاسوسي، قتل و سرقت2گزينه (
  : چه سؤال راحتي! خط آخر متن را ببينيد: توضيح

… society has a substantial investment in the arrest, prosecution, and conviction of individuals responsible for 
espionage, murder, and robbery. 

 
 The high standard of proofشده بايد به انتهاي كدام پاراگراف اضافه شود. جمله مدنظر با جمله داده سؤال از ما خواسته مشخص كنيم» 2«ـ گزينه 15

  صحبت كرده.  proofشروع شده، بنابراين اين جمله بايد به انتهاي پاراگراف دوم اضافه شود چون اين پاراگراف تنها پاراگرافي است كه درباره 
  

  : 4متن 
كنند. اين موضوع در چندين پرونده قضايي ناموفق عليه اي از غيرسهامداران تحميل ميپيامدهاي بيروني را بر طيف گسترده ها به طور معمولشركت
هاي تامين جهاني نشان داده شده است. عدم پاسخگويي محيطي در زنجيرههاي زيستهاي مرتبط با كار اجباري، قاچاق انسان، كودكان كار و آسيبشركت

  دهد. شود كه احتمال پيشگيري را كاهش مياقباً به ريسك حقوقي كم براي سوء رفتار شركت تبديل ميقانوني متع
دانيم كه رفتار شركت نسبت به غيرسهامداران ناشي از يك تناقض اساسي در قوانين قرارداد در مورد وضعيت اشخاص ثالث است. از يك طرف، ما ميسوء

هاي مبادلات بازار، بهبود جريان هاي مهم در تسهيل مبادله، مانند كاهش هزينههاي متعاهد اغلب براي ايفاي نقشجامعه به قرارداد نياز دارد. طرف
متكي هستند. از سوي ديگر، ما اين حفاظت جامعه را در برابر  -نه امضاكنندگان قرارداد  -طلبي، به چندين شخص ثالث اطلاعات، و كاهش خطر فرصت

  كنيم. كنند، انكار ميتحميل مي آنهااي قرارداد بر هعوامل خارجي كه طرف
كند. اين مقاله يك ديدگاه جايگزين از قراردادها به اين مقاله وظايف يك شركت را در قبال ديگران در نقش خود به عنوان يك طرف قرارداد بررسي مي

كند: (الف) محافظت شخص ثالث در برابر پيامدهاي بيروني منفي، (ب) يشود، پيشنهاد معنوان اكوسيستمي با سه اصل مرتبط كه از اين ديدگاه ناشي مي
  هاي متعاهد، و (ج) توسل به اقدامات حقوقي براي اشخاص ثالث. تعهدات طراحي قرارداد طرف

موظفند پيامدهاي بيروني منفي هاي متعاهد كند: طرفدر سطح سياست، اين مقاله وظيفه زير را براي قرارداد به منظور تبديل نظريه به عمل پيشنهاد مي
كه اجراي قرارداد باعث خطر آسيب فيزيكي به  بيني كنندپيشتوانند به طور منطقي هاي متعاهد ميبراي اشخاص ثالث را در نظر بگيرند، زماني كه طرف

  شود. اين اشخاص ثالث مي
  يك از موارد زير بهترين عنوان براي متن است؟ كدام » 4«ـ گزينه 16

  حمايت از اشخاص ثالث در قراردادها ):4ه (گزين
  

  شود. ها شامل موارد ........... ميطبق متن، دعاوي ناموفق عليه شركت » 2«ـ گزينه 17
  كار اجباري، قاچاق انسان و كودكان كار ):2گزينه (
  : جواب در خط دوم متن آمده:توضيح

…illustrated by several unsuccessful lawsuits against corporations involving forced labor, human trafficking, 
child labor, and environmental harms in global supply chains. 

  
  گردد.برمي third partiesبه  themضمير   »1«ـ گزينه 18

  
  د به جز ...... . همه موارد زير اصول مربوط به قراردادها به عنوان يك اكوسيستم هستن » 1«ـ گزينه 19

  طلبيفرصتكاهش خطر  ):1گزينه (
  شوند: : سه گزينه ديگر طبق جملات زير از پاراگراف سوم رد ميتوضيح

…. view of contracts as an ecosystem with three attendant principles that result from this view: (a) third-party 
protections from negative externalities, (b) contract design obligations of contracting parties, and (c) recourse to 
legal remedies for third parties.  

  
  معني است.  هم  predictبا  4در پاراگراف ») بيني كردنپيش«(به معني  foreseeواژه   »3«ـ گزينه 20

  posit 1  فرض كردن specify2  مشخص كردن
  predict 3  بيني كردنپيش assert4  ادعا كردن 
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  : 5متن 
ها و معاهدات است كه بر تجارت خصوصي دريايي و اي از قوانين، كنوانسيونشود، مجموعهحقوق دريايي كه به عنوان حقوق درياسالاري نيز شناخته مي

ها و درياها بهالمللي حاكم بر استفاده از اقيانوسدهند، حاكم است. قوانين بينيهاي آزاد رخ مراني يا تخلفاتي كه در آبساير امور دريايي، مانند كشتي
كند و يك حوزه قضايي مستقل از قوانين يافته، حقوق دريايي از يك كد جداگانه پيروي ميد. در اكثر كشورهاي توسعهنشوعنوان حقوق دريا شناخته مي

توانند توسط نيروي هاي متعددي را صادر كرده است كه مي، كنوانسيون(IMO)المللي دريانوردي نملي است. سازمان ملل متحد، از طريق سازمان بي
  اند، اجرا شوند. دريايي و گارد ساحلي كشورهايي كه معاهده را امضا كرده
ي، دريانوردان و مسافران. علاوه بر اين، ها حاكم است؛ امور مدني بين مالكان كشتها و محمولهحقوق دريايي بر بسياري از دعاوي بيمه مربوط به كشتي

  كند. ها و قراردادهاي كشتيراني و بيمه دريايي را تنظيم ميهاي ثبت، مجوز، و بازرسي كشتيحقوق دريايي، رويه
IMO ) روز نگه داشتن از بهلازم الاجرا شد) مسئول اطمينان  1958به عنوان سازمان مشورتي دريايي بين دولتي تأسيس شد و در سال  1948كه در سال

هاي ها كنوانسيون وجود دارد كه تمامي جنبههاي جديد در صورت نياز است. امروزه دهالمللي دريايي موجود و همچنين توسعه موافقت نامههاي بينكنوانسيون
المللي ايمني جان اشخاص در برد: كنوانسيون بيناز سه كنوانسيون به عنوان هسته اصلي خود نام مي IMOكنند. تجارت و حمل و نقل دريايي را تنظيم مي

  المللي استانداردهاي آموزش، صدور گواهينامه و نگهباني دريانوردان.ها؛ و كنوانسيون بينالمللي جلوگيري از آلودگي ناشي از كشتيدريا؛ كنوانسيون بين
هاي محلي مفاد شده در كشور خود هستند. دولتثبت هايبراي كشتي IMO هايمسئول اجراي كنوانسيون IMO كشور عضو 175هاي دولت

ها كنند. در برخي موارد، كشتيتعيين مي تخلفهايي را براي كنند و مجازاتشود اجرا ميمربوط مي شانهايرا تا جايي كه به كشتي  IMOهايكنوانسيون
  اند. اي لازم را رعايت كردهاند و استانداردههايي داشته باشند كه نشان دهد بازرسي شدهبايد گواهينامه

  يك از جملات زير صحيح است؟ كدام» 1«ـ گزينه 21
  كند و يك حوزه قضايي مستقل از قوانين ملي است.يافته، حقوق دريايي از يك كد جداگانه پيروي ميدر اكثر كشورهاي توسعه ):1گزينه (
  : جواب در پاراگراف اول عيناً آمده:توضيح

In most developed nations, maritime law follows a separate code and is an independent jurisdiction from national laws. 
  

  يك از موارد تحت كنترل حقوق درياييِ زير، در متن ذكر شده است؟ كدام» 4«ـ گزينه 22
ها و هاي ثبت، مجوز، و بازرسي كشتيشتي، دريانوردان و مسافران؛ و رويهها؛ امور مدني بين مالكان كها و محمولهدعاوي بيمه مربوط به كشتي ):4گزينه (

  قراردادهاي كشتيراني. 
  شود: : جواب در پاراگراف دوم يافت ميتوضيح

Maritime law governs many of the insurance claims relating to ships and cargo; civil matters between ship-owners, 
seamen, and passengers. Additionally, maritime law regulates registration, license, and inspection procedures for 
ships and shipping contracts, and maritime insurance.  

  
  المللي ......... . هستند به جز كنوانسيون بين IMOهاي اصلي براساس متن، تمامي موارد زير جزو كنوانسيون » 1«ـ گزينه 23

  ماهيگيري و حفاظت از منابع زنده درياهاي آزاد ):1گزينه (
  شوند: : سه گزينه ديگر طبق جملات زير از پاراگراف سوم رد ميتوضيح

The IMO names three conventions as its core: the International Convention for the Safety of Life at Sea; the 
International Convention for the Prevention of Pollution from Ships; and the International Convention on Standards 
of Training, Certification, and Watch keeping for Seafarers. 

  
  گردد.برمي local governmentsبه  theirضمير  » 2«ـ گزينه 24

  
  معني است.  هم contraventionsبا  4در پاراگراف ») تخلف، تعدي«(به معني  infringementsواژه  » 1«ـ گزينه 25

  contravention 1  تخلف  assimilation2  ادغام، همانندسازي 
  proclamation 3  اعلان، اعلاميه  emancipation4  آزادي، رهاسازي
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  متون فقه        
  

تواند سهم خود از مال مشترك را وصيت كنـد يـا   باشد مثل حق شفعه. اما شفيع ميوانتقال نيست صحيح نميوصيت به آنچه كه قابل نقل  »3«ـ گزينه 26
  اينكه به همراه حق شفعه سهم خود از مال را وصيت نمايد. 

  
د. بنـابراين، فـروش انگـور بـه قصـد      كه در عقد شرط شده باشد يا اينكه نشده باش ـفروختن انگور براي تهيه مواد سكرآور حرام است چه آن  »1«ـ گزينه 27

  شراب ساختن مطلقاً حرام است.

  
اگر مقدار معيني از يك خرمن فروخته شود اين امر صحيح است حتي اگر آگاه نباشد كه خرمن جزء مقدار فروختـه شـده اسـت، چـرا كـه        »2«ـ گزينه 28

  ط صحت آن نيست. ظاهر اين امر صحيح است و آگاهي از شمول خرمن بر مقدار فروخته شده شر

  
هر آنچه كه نتوان آن را توصيف نمود بيع سلف آن صحيح نيست؛ مثل فروختن گوشت و پوست حيوان، چرا كه امكان تعيين وزن و وصـف    »4«ـ گزينه 29

  آن وجود ندارد. بنابراين، فروش گوشت و پوست حيوان با بيع سلف جايز نيست.

  
بير به بيع كند و آن را اجاره بنامد؛ مثلاً بگويد اين خانه در شهر را به تو فروختم اما هدفش و منظـورش اجـاره باشـد    اگر كسي قرارداد را تع  »1«ـ گزينه 30

  شود و نه اجاره. چنين قراردادي باطل است چون افاده انتقال عين كرده اما منظورش اجاره بوده است. بنابراين، در اين صورت نه بيع واقع مي

  
شده كـه  نيز در تفريط و در قيمت مال تلف كند وها در تلف مال وكيل سوگند ياد ميدر صورت اختلاف ميان آن ،در ارتباط ميان وكيل و موكل  »4«ـ گزينه 31

  .   شودچون اصل بر عدم زيادتي است. بنابراين در صورت تلف مال با تقصير وكيل و اختلاف در قيمت مال وكيل منكر محسوب مي ،موجب ثبوت ضمان است

  
را شفيع اگر عين ثمن را به هر طريق گرفته باشد، بايد همان را به مشتري بدهد. اگر مثل آن را گرفته، بايد مثل آن را بدهد مگر اينكه آن   »2«ـ گزينه 32

  تملك كرده باشد كه در اين صورت دادن عين يا مثل لازم نيست.

  
استه باشد كه عمل را انجام دهد و عامل عمل را انجام دهد، با توجه به عدم درخواسـت جاعـل، عامـل    اگر جاعل در عقد جعاله از عامل نخو  »1«ـ گزينه 33

  كه خود جاعل اجرت را به عامل رد كند.مستحق اجرت نخواهد بود مگر آن

  
مخالف بـا مقتضـاي ذات عقـد باطـل     اگر مشتري ضامن ثمن باشد در تمام موارد ضمان او لازم است همچنين بيع به دليل شرط مقتضاي   »4«ـ گزينه 34

  است، در نتيجه ضمان نيز باطل خواهد بود.

  
اگر عامل از مفاد عقد مضاربه تخلف نمايد و اين تخلف، تخلف زماني يا مكاني يا مالي باشد ضمانت اجراي آن حسب مـورد ضـمان تلـف يـا       »1«ـ گزينه 35

  باشد.   نقصان مال و يا نافذ نبودن معامله مي

  
اگر كسي وصيت بر چيزي كند كه موضوع آن مصرف حلال و حرام داشته باشد وصيت نسبت به موضوع مصرف حلال صحيح است، اما اگر   »3«گزينه ـ 36

  فقط وصيت نسبت به موضوع با مصرف حرام باشد وصيت باطل است. بنابراين، اگر هر دو جنبه را داشته باشد نسبت به مصرف حلال صحيح است. 

  
  در حضور موكل مبيع را تسليم كند لازم نيست شاهد بگيرد.  وكيل در وديعه كه براي شخص ديگر است و براي تسليم مال آن وكيل شده است اگر  »2«نه ـ گزي37

  
صـورت عـدم حـل    در  كنند نظر مرتهن متبوع است واگر راهن و مرتهن در مورد اينكه مال مورد رهن با چه قيمتي فروخته شود، اختلاف   »3«ـ گزينه 38

  شود.اختلاف به حاكم مراجعه مي

  
مادر نسبت به ديگران براي شير دادن به طفل اولي است حتي اگر اجرت عمل شير دادن را بخواهد اما اگر قانع باشد به آنچه كه ديگران در   »4«ـ گزينه 39

  ير بدهد.قبال دريافت اجرت قانع هستند يا اينكه اجرت كمتري بخواهد يا تبرعي بخواهد ش

  


	1
	2
	3
	4

